TEPELNA ZATAZ

Budova:|MS orlicie Nizna Typ budovy/vyuzitia: Materska skolka
Miesto:|Nizna Vykurovana plocha Arga:
Merna kapacita: 100 Wh/(m?K) (vlozte do pracovného harku "Leto") Klima (chladiaca zataz)|[SK - Oravska Lesna
Vonkajsi vzduch Obloha Zemina Ziarenie Sever  Vychod Juh Zapad  Vodorovny
Teplota podfanavihu:| 22,7 | *c | 12,3 | °«c | 15,0 |°c [ 72 [ 192 [ 145 | 131 269 Wim?
Plocha U-hodnota sucinitel Tepl. rozdiel
e - Vzdy 1
Stavebné konstrukcie Teplotna zéna m? W/(m2K) (okrem "X") K w
1/Vonkaj$ia stena - vonka A | 735,7 * 0,125 | * 1,00 * -2,3 = -212
2/Vonkaj$ia stena - zemin B * * 1,00 * | 10,0 =
3/Strecha/strop - vonkajs A | 894,0 * 0,099 | * 1,00 * -2,3 = -204
4|Podlahova doska B 894,0 * 0,223 * 1,00 * -10,0 = -1993
5. A * * 1,00 * -2,3 =
6. A * * 1,00 * -2,3 =
7. X * * 0,75 * -2,3 =
8/Okna A 174,3 | * [ 0,949 | * 1,00 « | 23 = 383
9|Exteriérové dvere A 9,2 * 0,770 | * 1,00 * -2,3 = -16
10.|vonkajSie tep. mosty (dizka| A * * 1,00 * -2,3 =
11.|obvodové tep. mosty (dizka/i P * * 1,00 * -10,0 =
12.|tep. mosty - podlaha (dizka| B * * 1,00 * -10,0 =
13.|Dom/bytova prieéka I * * 1,00 * 3,0
Lyonk WK Tepl. rozdiel K Lobiona W/K Tepl. rozdiel K
14“Korekcia Zziarenia ‘ ‘ 0,0 ‘ * ‘ -2,3 ‘ + ‘ 0,0 ‘ * ‘ -12,7 ‘ = ‘ 0 ‘
Tepelna zat'az prechodom tepla Py Celkom =
Area svetla vyska
Vetraci systém: m? m m?
ucinny objem vzduchu Vy 894,0 * = 4148
Vodivost vetranimTepl. rozdiel
WIK kKh/a w
Exteriér ‘ 415,0 ‘ * ‘ -2,3 ‘ = ‘ -960 ‘
Zemina | 00 |+ 00 = | 0 |
Pridavné letné vetranie:
Noéné vetranie oknami, ruéné Zodpovedajlca intenzita vymeny vzdi
Nutené, automaticky regulované vetranie Minimalna pripustna vnuatorna teplota
kWh/d w
Odvod tepla v diioch chladenia Vetranie oknami ‘ -44,8 ‘ / ‘ 0,024 ‘ = ‘ -1865 ‘
(z prac. harku Chladenie) Automatické no&né vetranie ‘ 0,0 ‘ / ‘ 0,024 ‘ = ‘ 0 ‘
w

Tepelna zat'az vetranim Py Celkom =

Orientacia Plocha g-hodnota Cinitel redukcie Ziarenie Ps
plochy m? (kolmé Ziarenie) W/m? w
1. [sever 79,0 * 0,5 * 0,55 * 72 = 1683
2. [Vgchod 5,2 * 0,5 * 0,52 = [ 192 = 280
3. [Juh 87,8 * 0,5 * 0,51 * | 145 = 3540
4. |zapad 2,3 * 0,5 * 0,46 = [ 131 = 73
5. |Horizontalny 0,0 * 0,0 * 0,40 * 269 = 0
6. |Siéet nepriehladnych pléch 0
Sinecné tepelné zisky Ps Celkom =
Merny vykon Arra P,
W/m? m? w
Vnutorné tepelné zisky P, 3,8 ‘ * ‘ 894 ‘ = | 3397 |
Tepelna zat'az P¢ Pr+Py+Pg+P = w
Citliva chladiaca zat'az obytnej plochy Py / Agg = Wim?
Sine¢na zataz Doba Merna kapacita: Area
w h/d Whi(m?K) me
Denné zvy3enie teploty vplyvom sineénej zataz 5576,4 ‘ * ‘ 24 ‘ /( ‘ 100 ‘ * ‘ 894 ‘ )= || 1,5 || K
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